新疆中泰化学股份有限公司对外担保公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

(一) 对外担保基本情况

新疆中泰化学股份有限公司(以下简称"公司"或"中泰化学") 控股子公司库 尔勒中泰纺织科技有限公司(以下简称"库尔勒中泰纺织")持有新疆中泰海鸿 纺织印染有限公司(以下简称"中泰海鸿")30%股权,中泰海鸿根据生产经营 需要拟向杭州联合农村商业银行股份有限公司申请贷款 5,000 万元, 期限一年, 具体利率以实际签订为准,库尔勒中泰纺织按 30% 持股比例提供 1,500 万元连带 责任保证担保。

上述担保事项经公司七届三十七次董事会、七届三十四次监事会审议通过, 需提交公司 2022 年第三次临时股东大会审议。

(二)被担保人基本情况

1、被担保方基本信息

企业名称:新疆中泰海鸿纺织印染有限公司

成立日期: 2020年1月16日

注册资本: 30.000 万元人民币

法定代表人: 李建海

注册地址:新疆阿克苏地区阿克苏纺织工业城(开发区)福州路以西

主营业务: 布匹印染; 服装面料、仿真面料、棉混纺纱、人棉纱的织造、加 工和销售; 纺织品后整理、加工。

主要财务数据:截至 2021 年 12 月 31 日,资产总额为 87,473.81 万元,负债 总额为 55,803.30 万元,净资产为 31,670.51 万元,2021 年营业收入为 64,893.68 万元,净利润为 2,639.54 万元(经审计)。

- 2、新疆中泰海鸿纺织印染有限公司为公司参股孙公司。
- 3、其他说明:截至本公告日,此公司不属于失信被执行人。

二、担保的主要内容

- (一) 担保方式: 连带责任保证担保
- (二)担保期限与金额:中泰海鸿拟向杭州联合农村商业银行股份有限公司申请贷款 5,000 万元,库尔勒中泰纺织按 30%持股比例提供 1,500 万元连带责任保证担保,期限一年,利率以实际签订为准。

三、独立董事意见

公司控股子公司库尔勒中泰纺织科技有限公司为其参股公司新疆中泰海鸿纺织印染有限公司按其持股比例提供担保是根据其经营需要,此次担保的风险可控,有利于促进被担保对象正常运营。会议审议程序符合有关法律法规及公司章程的相关规定。不存在与中国证监会《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》(证监发[2003]56号)及《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发[2005]120号)相违背的情况。我们认为上述担保行为不会损害公司利益,不会对公司及下属公司产生不利影响。

根据《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发 [2005] 120 号)的规定,此担保事项需提交公司 2022 年第三次临时股东大会审议。

四、公司累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告日,公司实际累计对外担保总额为人民币1,863,622.51万元,占公司2021年度经审计净资产的73.87%,若本次董事会审议的担保全部发生,公司累计对外担保1,869,176.51万元,占公司2021年度经审计净资产的74.09%,占公司2021年度经审计总资产的25.58%。公司不存在逾期担保事项。

五、备查文件

- 1、公司七届三十七次董事会决议;
- 2、公司七届三十四次监事会决议;
- 3、新疆中泰海鸿纺织印染有限公司2021年12月财务报表。

特此公告。

新疆中泰化学股份有限公司董事会 二〇二二年四月二十九日